

福州市晋安区教育局文件

榕晋教〔2024〕78号

签发人：杨佳松

[办理结果：A]

关于区十三届人大三次会议 第1038号建议办理情况的答复

连胜宝代表：

您提出的《关于解决福州鼓山中学水患的建议》（第1038号）已收悉，现将办理情况答复如下：

自 2023 年“杜苏芮”台风和“海葵”台风暴雨影响导致鼓山中学两次受灾以来，我局高度重视鼓山中学周边水患治理问题，多次协调区建设局帮助现场调研，由于鼓山中学位于鼓山埠兴村地势低洼处，“杜苏芮”和“海葵”台风暴雨雨量属于历史罕见，受周边旧改影响导致原有埠兴村雨污管网堵塞已无法满足上述排污排水需求，导致学校两次受灾。考虑到三环道路为省高速直管道路，如需接入三环雨污管网需要省高速审批且缴纳高额的破路费用，上述方案审批时间长，建设代价大。鉴于目前三环沿山片区埠兴村一带后续将重新规划路网，为解决学校后续水患问题，我局与区建设局沟通拟做如下安排：一是结合学校新大门施工改造学校雨污管网，在三环沿山片区埠兴村一带路网尚未建设到位前，通过春兰里路的雨污管网增加学校排污排水能力；二是积极对接区建设局，待环沿山片区埠兴村一带路网启动后，综合考虑鼓山中学排水需求，将学校雨污管网排接入新规划的路网中，以满足后续鼓山中学的排水排污需求。

专此回复。

福州市晋安区教育局
2024 年 3 月 28 日

抄送：区人大代表联络工作委员会（2 份）、区政府督查室
